

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» галузі знань 07 «Управління та адміністрування» Львівського національного університету природокористування

Освітньо-професійна програма «Менеджмент» другого (магістерського) рівня вищої освіти за спеціальністю 073 «Менеджмент» розроблена науково-педагогічними працівниками кафедри менеджменту ім. проф. Є.В. Храпливого та спрямована на одержання здобувачами вищої освіти кваліфікації «Магістр з менеджменту».

Дана освітньо-професійна програма регламентує мету, очікувані результати навчання, зміст умови та технологію реалізації освітнього процесу, оцінку якості підготовки магістра за даною спеціальністю і включає у себе: загальну інформацію, мету і характеристику освітньо-професійної програми, придатність випускників до працевлаштування та подальшого навчання, викладання та оцінювання, програмні компетентності, результати навчання, ресурсне забезпечення реалізації програми, академічна мобільність, перелік компонент освітньо-професійної програми та їх логічна послідовність, структурно-логічна схема освітньої програми, форма атестації здобувачів вищої освіти, матриці відповідності результатів навчання та програмних компетентностей освітньої програми.

Метою освітньо-професійної програми «Менеджмент» є підготовка висококваліфікованих, професійних та перспективних менеджерів, які володіють фундаментальними знаннями, практичними навичками, вміннями здійснювати наукові дослідження та здатні реалізувати сучасні погляди на основі формування комплексу компетентностей, що забезпечують розуміння процесів сучасних моделей менеджменту та формують здатність застосовувати ці знання під час оперативного та стратегічного управління бізнесом.



Дуже важливо, що дана освітньо-професійна програма змістовно охоплює важливі сучасні критерії, що висуваються до навчання за магістерськими програмами, а саме придатність до працевлаштування та академічна мобільність.

Ознайомившись з освітньо-професійною програмою магістрів за спеціальністю «Менеджмент», а саме, з тематичним планом та професійними компетенціями дисципліни «Соціальний менеджмент», можемо підкреслити безсумнівну актуальність вивчення даної дисципліни для керівників вищої ланки. Дана дисципліна формує в майбутніх фахівців із менеджменту суму теоретичних і практичних знань і вмінь, які дозволяють їм результативно впливати на соціальні відносини і процеси, функціонування і розвиток соціальної сфери, інтенсивне використання соціальних ресурсів, проектувати соціальні організації. У свою чергу, це забезпечить раціональне використання людського ресурсу – найбільш цінного з усіх ресурсів людства.

Детально ознайомившись із змістом представленої освітньо-професійної програми «Менеджмент», робимо висновки, що вона повністю відповідає вимогам до такого типу документів, має комплексний та цільовий підхід для підготовки кваліфікованого магістра. Реалізація освітньо-професійної програми «Менеджмент» дозволить сформувати усі необхідні для розв'язання професійних задач компетентності в сфері менеджменту та забезпечить відповідність програмних результатів навчання запитам потенційних стейкхолдерів.

Виконавчий директор  
ТОВ «ВАМ АГРО»



Андрій ВЕЛИКИЙ